
Круглий стіл «Актуальні проблеми інтелектуальної власності 
в інформаційній сфері»

26 квітня 2017 р. вiдбувся круглий стіл «Актуальні проблеми інтелектуальної власності в інформацій-
ній сфері», присвячений Міжнародному дню інтелектуальної власності та організований Центром інтелек-
туальної власності і передачі технологій НАН України, Національною бібліотекою ім. В. І. Вернадського та
Київським університетом права НАН України. Захід відбувався під протекторатом заслуженого юриста
України, професора Юрія Бошицького та Всесвітньої організації інтелектуальної власності. Безпосереднiм
органiзатором круглого столу став Відділ з охорони інтелектуальної власності Національної бібліотеки
ім. В. І. Вернадського в особі його завідувача Олександра Кириленка, який і був модератором заходу. 

Національну бібліотеку ім. В. І. Вернадського на заходi представили генеральний директор бібліотеки
Володимир Попик, завідувач відділу з охорони інтелектуальної власності Олександр Кириленко. Центр інте-
лектуальної власності і передачі технологій НАН України представляли директор Центру Юрій Михайлович
Капіца та старший науковий співробітник Центру Дмитро Махновський. Науково-дослідний інститут інте-
лектуальної власності НАПрН України на заході представив молодший співробітник відділу авторського
права і суміжних прав Костянтин Зеров. Представниками бiзнесу на заходi стали Володимир Сисюк (юрист
ППФ «Пахаренко і партнери»).

КУП НАН України на заході представили ректор університету, заслужений юрист України, професор
Юрій Бошицький, професори Петро Біленчук та Геннадій Семаков, а також доцент Ольга Рассомахіна.

Неабиякий інтерес викликали виступи, присвячені проблемам охорони інтелектуальної власності,
зокрема авторського права, у діяльності бібліотек. Особливо цікавими були доповідь та її обговорення Воло-
димира Сисюка, присвячені проблемам юридичної відповідальності та боротьби із поширенням контрафакт-
ної продукції через Інтернет. Жвавий інтерес серед присутніх викликала виставка контрафактних товарів із
Музею контрафактної продукції (підробок) Українського альянсу по боротьбі з підробками та піратством
Київського університету права НАН України, яка була також представлена у слайдах доповіді «Науково-
освітнє забезпечення інтелектуального права» професорів Петра Біленчука та Геннадія Семакова.

Круглий стіл справив надзвичайно позитивне враження на його учасникiв та залишив бажання вiдвiда-
ти захiд знову.

VIII Міжнародна науково-практична конференція 
«Зміни в цивільному праві Європейського Союзу» (м. Дебрецен, Угорщина)

28–29 квітня 2017 р. студентська молодь та професорсько-викладацький склад Київського університету
права НАН України на чолі з ректором, професором Юрієм Бошицьким взяли участь у роботі VIII Міжна-
родної науково-практичної конференції «Зміни в цивільному праві Європейського Союзу» (м. Дебрецен,
Угорщина), що проходила під егідою Київського університету права НАН України та Дебреценського уні-
верситету.

З вітальним словом до гостей та учасників конференції звернулися ректор Київського університету
права НАН України Юрій Бошицький, директор Інституту цивілістики Дебреценського університету, профе-
сор Гьорг Чечі та декан юридичного факультету Дебреценського університету, професор Вероніка Сікора,
наголосивши при цьому на важливості наукового дослідження сучасних проблем у галузі цивільного права
Європейського Союзу, пошуку нових форм і методів вдосконалення цивільного законодавства, становлення
нових інститутів та категорій цивільного права Угорщини та України.

На адресу організаторів та учасників конференції надійшли листи-привітання від Президента Націо-
нальної академії наук України, академіка НАН України Бориса Патона, Голови Союзу юристів України Свя-
тослава Піскуна та Омбудсмена Угорського Парламенту з питань захисту даних та свободи інформації,
почесного доктора Київського університету НАН України Аттіли Петерфалві, які побажали всім учасникам
конференції цікавих доповідей та виступів, плідної дискусії, обговорення важливих питань задля здійснення
реальних кроків з метою збалансованого розвитку цивільного права.

Делегацію від Київського університету НАН України представляли доцент кафедри галузевих правових
наук, к.ю.н. Раїса Перелигіна; завідувач Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень
країн Центрально-Східної Європи, к.ю.н. Уляна Андрусів та студенти магістратури Ольга Мазур, Аліна Сви-
стун, Ганна Дерев’янко. На заході були присутніми представники й інших навчальних закладів та державних
установ України: Оксана Шпиталь – представник Державної служби інтелектуальної власності України;
Ірина Черніченко – к.ю.н., старший викладач кафедри кримінального права та процесу Ужгородського націо-
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